PRINCIPI PROGRAMIRANJA

Racunske vjezbe 4

1. Kreirati algoritam i napisati pseudokod kojim se unosi prirodan broj N i koji formira niz cijelih brojeva X,
duzine N, za Cije elemente vaZi sljedeca relacija:

1, za parno |
X[I]=
2*1+1, zaneparno l.

Iz datog niza izdvojiti podniz brojeva koji su djeljivi sa brojem 3 i Stampati taj podniz.

I,N,K: INTEGER |
| X[20],Y[15]: INTEGER J'

N
y
I=1 A
I=1
v NE
NE »  WHILE I<N NE
»  WHILE IsN ¢ DA > WHILE I<K
NE
DA =
DA v
| XM=l | | X[1]=2*1+1 |
Y[K]=X[1]
O O
O
I,N,K,X[20],Y[15]: INTEGER WHILE ISN
INPUT N IF X[1]-(X[1]/3)*3=0
=1 K=K+1
WHILE ISN Y[K]=X[1]
IF I-(1/2)*2=0 ENDIF
X[I]= =1+1
ELSE ENDWHILE
X[[]=2*1+1 I=1
ENDIF WHILE ISK
I=1+1 OUTPUT Y[I]
ENDWHILE I=l+1
K=0 ENDWHILE
I=1 END
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2. Kreirati algoritam kojim se unosi niz realnih brojeva X, duZine N. Potrebno je odrediti sumu elemenata niza
X koji su vedi od proizvoda njima susjednih elemenata. Kolika je sloZzenost algoritma u zavisnosti od N, ako

je osnovna operacija sabiranje?
Primjer: Za niz X=[-1.1, 5.3, 4.8, 11.6, 1.3] algoritam treba da odstampa 16.9 jer su elementi 5.3 i 11.6 veci

od proizvoda njima susjednih elemenata.

START

I IN:INTEGER | v

| X[2015: FLOAT _ | 5=0.0

A 4 NE
> FOR I=1:N

DA
R
O

3. Kreirati algoritam kojim se unosi niz cijelih brojeva X, duzine N. Algoritam treba da ispita da li je niz X
sortiran u rastu¢em poretku. Niz je sortiran u rastu¢em poretku ukoliko je svaki element niza, osim prvog,
vedi od prethodnog elementa. Kolika je sloZenost algoritma u zavisnosti od N ako je osnovna operacija
sabiranje?
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__________ Y
| LN:INTEGER | IND=1
| X[20],IND: INTEGER |

NE
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SO
DA \ 4
IINijell

WHILE IsN

\ 4

"Sortiran"'
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4. Kreiratialgoritam kojim se unosi niz cijelih brojeva X, duZine N. Niz X je potrebno izmijeniti tako da najmanji
i najvedi element zamijene mjesta.
Primjer: Unijeti niz X=[-1, 2, 48, 1001, 56] nakon izmjene postaje X=[1001, 2, 48, -1, 56].

WHILE IsN

PRIV=X[MINP]

XIMINP]=X[MAKSP]

MAKS=X[1]

5. Kreirati algoritam kojim se unosi niz cijelih brojeva X, duZine N. Potrebno je odrediti broj elemenata niza
X koji su veci od svih elemenata kojima prethodi (desno od sebe).
Primjer: Za niz X=[12, 5, 8, 5, 8, 5] algoritam treba da odStampa 2 jer su 12 i 8 vedi od svih desno od sebe.

I "LLN,BR: INTEGER |

| X[20],IND: INTEGER |

WHILE ISN

DA




